

<https://nova24tv.si/leve-protestnike-pri-jankovicu...>

1 / 3

LOKALNO

## Leve protestnike pri Jankoviću še vedno moti zgolj podpora Vučiću



Foto: STA

Datum: 6. 3. 2025, 11:51

⌚ Predviden čas branja: 1 min.

V središču Ljubljane je danes popoldne potekal protestni shod, ki so ga organizirali študentje Akademije za gledališče, radio, film in televizijo (AGRFT). Shod je bil usmerjen proti ljubljanskemu županu Zoranu Jankoviću, ki je izrazil podporo srbskemu predsedniku Aleksandru Vučiću.

Protestniki so blokirali ključna prometna križišča v mestu in izrazili svojo solidarnost s srbski protestniki, ki že mesece izražajo nestrinjanje z Vučićevo politiko.

<https://nova24tv.si/leve-protestnike-pri-jankovicu...>

2 / 3

Protestniki so se najprej zbrali pred srbskim veleposlaništvom, kjer so razgrnili napis: "En svet, ena borba." V svojih govorih so ponovili zahteve srbskih študentov po objavi celotne dokumentacije o prenovi železniške postaje in izpustitvi vseh pridržanih med protesti. Zahtevajo tudi Jankovićevo javno opravičilo zaradi podpore Vučiću in javno opredelitev vseh mestnih svetnikov glede tega pisma.

### ***"Mi smo Ljubljana, ne rabimo župana," so vzklikali med protestom.***

Protestni shod je povzročil prometne zastoje na glavnih cestah, kot so Tivolska, Dunajska in Slovenska cesta. Protestniki so se ustavili na križišču pri Bavarskem dvoru in s 15-minutno tišino počastili žrtve nesreče zrušenega nadstreška v Novem Sadu. Tišina je bila občasno prekinjena le z hupami avtomobilov, ki so ostali ujeti v zastojih.



Foto: STA

Že dopoldne ob 11.52 so študentje **AGRFT** solidarno izrazili podporo srbskim kolegom s 15-minutno tišino. Ta simbolični trenutek je sovpadal z lanskoletno nesrečo v Novem Sadu, ko se je na železniški postaji zrušil nadstrešek. Vsaka minuta tišine je predstavljala eno izmed žrtev te tragedije.

<https://nova24tv.si/leve-protestnike-pri-jankovicu...>

3 / 3

---

Shod v Ljubljani je le zadnji v vrsti dogodkov, ki so usmerjeni v podporo srbski študentski blokadi. Februarja so protestniki zahtevali Jankovićevo opravičilo Ljubljančanom za njegovo pismo podpore Vučiću. Janković je takrat pojasnil, da je pismo poslal v svojem imenu in da si predvsem želi miru in stabilnosti v Srbiji.

Na koncu dneva je Ljubljana postala prizorišče simboličnega upora proti odločitvam lokalne in tuje politike, kar je privedlo do premišljevanja o širšem družbenem kontekstu.

Utrip Ljubljane